
DÉBATS DES COMMUNES

LA COMPÉTENCE LINGUISTIQUE DES FONC-
TIONNAIRES DE LA CONSOMMATION ET

DES CORPORATIONS

Question n° 1734-M. Fortin:
1. Parmi les employés du ministère de la Con-

sommation et des Corporations, par catégorie et
par classe, combien sont a) de langue maternelle
française, b) de langue maternelle anglaise, c)
d'une autre langue maternelle, d) bilingues?

2. Parmi ces employés qui gagnent de $12,000 à
$17,000, par catégorie et par classe, combien sont
a) de langue maternelle française, b) de langue
maternelle anglaise, c) d'une autre langue mater-
nelle, ci) bilingues?

3. Parmi ces employés qui gagnent $17,000 et plus,
par catégorie et par classe, combien sont a) de
langue maternelle française, b) de langue mater-
nelle anglaise, c) d'une autre langue maternelle,
d) bilingues?

4. Au cours de l'année 1968, combien y a-t-il eu
de nominations, de reclassifleations et de promo-
tions, par catégorie et par classe et, de ce nombre,
combien étaient a) de langue maternelle française,
b) de langue maternelle anglaise, c) d'une autre
langue maternelle, d) bilingues?

5. Combien d'employés, par catégorie et par
classe, ont suivi des cours a) de français, b) d'an-
glais, en 1968?

M. Yves Forest (secrétaire parlementaire
du président du Conseil privé): Voir la ré-
ponse donnée aujourd'hui à la question 1697.

LA COMPÉTENCE LINGUISTIQUE DES EM-
PLOYÉS DU SECRÉTARIAT D'ÉTAT

Question n' 1742-M. Fortin:

1. Parmi les employés du ministère du secrétariat
d'État, par catégorie et par classe, combien sont
a) de langue maternelle française, b) de langue
maternelle anglaise, c) d'une autre langue mater-
nelle, d) bilingues?

2. Parmi ces employés qui gagnent de $12,000 à
$17,000, par catégorie et par classe, combien sont
a) de langue maternelle française, b) de langue
maternelle anglaise, c) d'une autre langue mater-
nelle, d) bilingues?

3. Parmi ces employés qui gagnent $17,000 et plus,
par catégorie et par classe, combien sont a) de
langue maternelle française, b) de langue mater-
nelle anglaise, c) d'une autre langue maternelle,
d) bilingues?

4. Au cours de l'année 1968, combien y a-t-il eu
de nominations, de reclassifications et de promo-
tions, par catégorie et par classe et, de ce nombre,
combien étaient a) de langue maternelle française,
b) de langue maternelle anglaise, c) d'une autre
langue maternelle, d) bilingues?

5. Combien d'employés, par catégorie et par
classe, ont suivi des cours a) de français, b) d'an-
glais, en 1968?

M. Yves Forest (secrétaire parlementaire

du président du Conseil privé): Voir la ré-
ponse donnée aujourd'hui à la question 1697.

[M. Forest.]

LA COMPETENCE LINGUISTIQUE DES EM-
PLOYÉS DES AFFAIRES EXTÉRIEURES

Question n° 1743-M. Fortin:
1. Parmi les employés du ministère des Affaires

extérieures, par catégorie et par classe, combien
sont a) de langue maternelle française, b) de lan-
gue maternelle anglaise, c) d'une autre langue ma-
ternelle, d) bilingues?

2. Parmi ces employés qui gagnent de $12,000 à
$17,000, par catégorie et par classe, combien sont
a) de langue maternelle française, b) de langue
maternelle anglaise, c) d'une autre langue mater-
nelle, ci) bilingues?

3. Parmi ces employés qui gagnent $17,000 et plus,
par catégorie et par classe, combien sont a) de
langue maternelle française, b) de langue mater-
nelle anglaise, c) d'une autre langue maternelle,
d) bilingues?

4. Au cours de l'année 1968, combien y a-t-il eu
de nominations, de reclassifications et de promo-
tions, par catégorie et par classe et, de ce nombre,
combien étaient a) de langue maternelle française,
b) de langue maternelle anglaise, c) d'une autre
langue maternelle, ci) bilingues?

5. Combien d'employés, par catégorie et par
classe, ont suivi des cours a) de français, b) d'an-
glais, en 1968?

M. Yves Forest (secrétaire parlementaire
du président du Conseil privé): Voir la ré-
ponse donnée aujourd'hui à la question 1697.

LA COMPÉTENCE LINGUISTIQUE DES EM-
PLOYÉS DU MINISTÈRE DES AFFAIRES

INDIENNES

Question n° 1750-M. Fortin:
1. Parmi les employés du ministère des Affaires

indiennes et du Nord canadien, par catégorie et
par classe, combien sont a) de langue maternelle
française, b) de langue maternelle anglaise, c)
d'une autre langue maternelle, d) bilingues?

2. Parmi ces employés qui gagnent de $12,000 à
$17,000, par catégorie et par classe, combien sont
a) de langue maternelle française, b) de langue
maternelle anglaise, c) d'une autre langue mater-
nelle, d) bilingues?

3. Parmi ces employés qui gagnent $17,000 et plus,
par catégorie et par classe, combien sont a) de
langue maternelle française, b) de langue mater-
nelle anglaise, c) d'une autre langue maternelle,
d) bilingues?

4. Au cours de l'année 1968, combien y a-t-il eu
de nominations, de reclassifications et de promo-
tions, par catégorie et par classe et, de ce nombre,
combien étaient a) de langue maternelle française,
b) de langue maternelle anglaise, c) d'une autre
langue maternelle, d) bilingues?

5. Combien d'employés, par catégorie et par
classe, ont suivi des cours a) de français, b) d'an-
glais, en 1968?

L'hon. Jean Chrétien (ministre des Affaires
indiennes et du Nord canadien:
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